

Otvori uši, čuješ li?

Povremeno se da primijetiti kako smo okruženi mnoštvom informacija koje preko naših ušiju do naše svijesti dolaze bez pitanja. Nekada je čovjek u cijelom svome životu primio podataka onoliko koliko to suvremeni usvoji u manje od tjedan dana. „Čuj, Izraele!“ poziv je upućen Izraelcu, Mojsijevom i kasnije Isusovom suvremeniku, ali i današnjem čovjeku koji je sklon zaboravu Boga. Zaborav Boga s vremenom vodi i do zaborava bližnjega i potpune okrenutosti sebi samome. U govoru o slušanju postoje pojmovi „čuti“, „slušati“ i „poslušati“: Čuti može svatko tko ima sluh. Taj „čuti“ je svakodnevica. „Slušati“ znači aktivno se uključiti u ono što se govori. „Poslušati“ je vrhunac, jer uključuje i djelovanje. Djelovanje na koje Bog danas poziva odnosi se na akciju ljubavi uzrokovanu čuvenjem i slušanjem. Posluš ljubavi najprije je usmjeren prema Bogu – izvoru svakog dobra, a samim time i ljubavi. Ljubav je Božja definicija. Ljubav je Bog u sebi. Nije to ona romantična i sladunjava ljubav, nego ona koja se daje do kraja – do žrtve križa. Drugi stupanj ljubavi jest onaj usmjeren prema bližnjemu, a od nas samih. Nemoguće je voljeti bližnjega, ako ne volimo sebe. Odnos samopoštovanja i samoprihvatanja je ključan u promatranju nas samih. Tada imamo snage prihvatiti druge onakvima kakvi jesu, jer prepoznajemo da smo i sami povremeno teško prihvatljivi. Dovoljno ljubavi nam može dati samo Bog. One ljubavi koja je sposobna utjecati na drugoga, na bližnjega. Ljubav koja dolazi od Stvoritelja može biti „okidač“ u prijelazu sa „čuti“ na „slušati“ i na koncu na „poslušati“.

Danas je čovjek često usamljen i potrebuje slušanje i razgovor. Ima li većeg djela milosrđa i ljubavi od činjenice da se posvetimo jedni drugima u iskrenom razgovoru? Skloni smo govorenju i govorenju, a koliko smo spremni slušati? Isus Krist vrhunski je primjer slušanja onih kojima je bio okružen. Svi Sveci, čiju smo svetkovinu proslavili u četvrtak, često su naglašavali upravo ovu vrednotu. Oni nas podsjećaju na važnost i „isplativost“ poslušnosti Evanđelju – Božjem glasu za nas. Vrijedi poslušati Boga, jer nas jedino On prihvaća do kraja, jedino On nas do kraja ljubi.

Pismoznanc naziva Isusa Učiteljem, jer to i jest. To je još jedna dimenzija slušanja. Isus je očito u očima toga čovjeka „opravdao“ važnost slušanja Učitelja, jer da tome nije tako, ne bi se spomenuti zamario razgovorom s Isusom. I u ovom susretu, Spasitelj najprije vidi čovjeka – svog sunarodnjaka – i odgovara mu riječima koje on može razumjeti. Pismoznanc prihvaća Isusov govor. Učitelj je pedagog. On zna prići svakome i svakom približiti bit sadržaja koji je važno znati – čuti, slušati i na kraju – poslušati.

Otvorimo svoje tjelesne uši i prihvatimo Riječ koja dolazi svakome od nas, ali otvorimo i „duhovne uši“ i potrudimo se čuti i neizrečeno – ono što boravi u glasu tihe šutnje!

31. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Pnz 6, 2-6

Čuj, Izraele: Ljubi Gospodina svim srcem svojim!

U one dane: Mojsije reče narodu:

“Svega vijeka svoga boj se Gospodina, Boga svoga - ti, i sin tvoj, i sin tvoga sina - vršeci sve zakone njegove i sve zapovijedi njegove što ti ih danas propisujem, pa da imaš dug život. Slušaj, Izraele, drži ih i vrši da ti dobro bude i da se veoma razmnožiš jer ti je Gospodin, Bog otaca tvojih, obećao zemlju kojom teče med i mlijeko.

Čuj, Izraele! Gospodin, Bog naš, Gospodin je jedini! Zato ljubi Gospodina, Boga svoga, svim srcem svojim, svom dušom svojom i svom snagom svojom! Riječi ove što ti ih danas naređujem neka ti se urežu u srce!”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 18)

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!

Gospodine, hridino moja, utvrdo moja, spase moj!

Bože moj, pećino moja kojoj se utječem,
štite moj, snago spasenja moga, tvrđavo moja!

Zazvat ću Gospodina, hvale predostojna,
i od dušmana bit ću izbavljen.

Živio Gospodin! Blagoslovljena hridina moja!

Neka se uzvisi Bog, spasenje moje!

Umnožio si pobjede kralju svojemu,
pomazaniku svome milost iskazao.

ČITANJE: Heb 7, 23-28

Krist, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo.

Braćo:

Mnogo je bilo svećenika jer ih je smrt priječila trajno ostati. A on, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo. Zato i može do kraja spašavati one koji po njemu pristupaju k Bogu - uvijek živ da se za njih zauzima.

Takav nam veliki svećenik i bijaše potreban - svet, nedužan, neokaljan, odijeljen od grešnika i uzvišeniji od nebesa - koji ne treba da kao oni veliki svećenici danomice prinosi žrtve najprije za svoje grijehe, a onda za grijehe naroda. To on učini jednom prinijevši samoga sebe. Zakon doista postavi za velike svećenike ljude podložne slabosti, a riječ zakletve - nakon Zakona - Sina zauvijek usavršena.

EVANĐELJE: Mk 12, 28b-34

Ovo je prva zapovijed. Druga je pak ovoj slična.

U ono vrijeme:

Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: „Koja je zapovijed prva od svijetu?“ Isus odgovori: „Prva je: *Slušaj, Izrael! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz sveg srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje!*“

„Druga je: *Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga.* Nema druge zapovijedi veće od tih.“

Nato će mu pismoznac: „Dobro, učitelju! Po istini si kazao: *On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga - više je nego sve paljenice i žrtve.*“

Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: „Nisi daleko od kraljevstva Božjega!“ I nitko se više nije usuđivao pitati ga.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo Gospodinu svoje molitve i prošnje da po njegovoj milosti uzmognemo uvijek živjeti ljubeći njega i ljude. Recimo zajedno::

Pogledaj nas, Gospodine, i smiluj nam se!

1. Za Kristovu Crkvu: da bude vidljivi svjedok tvoje ljubavi koja spašava i oplemenjuje čovjeka, molimo te.
2. Za papu Franju, sve biskupe, svećenike i đakone: da nepodijeljena srca izvršavaju zapovijed ljubavi prema Bogu i čovjeku, molimo te.
3. Za one koji imaju odgovornost upravljanja narodima: da se istinski zalažu za pravdu, solidarnost i mir, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da prepoznaju vrijednost i važnost iskazivanja ljubavi svakome čovjeku, molimo te.
5. Za nas koji slavimo ovu svetu misu: da nas oslobodiš sebičnosti i straha te hrabro idemo putem savršenstva u ljubavi, molimo te.
6. Za naše pokojne: da ih tvoja ljubav očisti od svih grijeha i učini dostojnima potpunoga zajedništva sa svima svetima, molimo te.

Usliši, dobri Oče, naše smjerne molitve i obdari nas svojom snagom da možemo ispuniti zakon ljubavi koji nam je navijestio tvoj Sin. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Mladen Parić
(5.11.18.) 19.00: + Andrija Škudar

Utorak: 7.00: + Edo Halužan
(6.11.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (7.11.18.)	7.00: + Janja Hrkač 19.00: + Drago Sabljić
Četvrtak: (8.11.18.)	7.00: + Zvonko Seničić 19.00: + Dragan, Dragutin i Ludmila Mikuličić
Petak: (9.11.18.)	7.00: + Milica Barbarić 19.00: Kumulativne
Subota: (10.11.18.)	7.00: + Mate i Matija Pušić 19.00: + Petar i Marija Pleša i Nikola Blažeković
Nedjelja: (11.11.18.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Drago Sabljić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Anica i Ivan Džajić i Ana Tadić 19.00: + Zdravko Križanac

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Zajednica obitelji

U srijedu u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se susret obitelji. Ovu prvu srijedu u mjesecu pozivamo mlade obitelji s djecom. Za djecu imamo organizirano čuvanje i animiranje.

Susret za studente i mlade

U četvrtak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret za studente i mlade „Duhovno-duhovite večeri“. Najavljujemo trodnevnu duhovnu obnovu za mlade koja će se održati od 23. do 25. studenoga.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne. Ovom susretu priključit će se i Franjevačka mladež koja ovim susretom započinje duhovnu obnovu pred svoja ovogodišnja framaška obećanja.

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.00 sati održat će se susret Franjevačke mladeži. Ove godine naša svetoduška Frama slavi 25 godina svoga djelovanja. Središnja proslava bit će 17. i 18. studenoga. Pozivamo sve generacije bivših framaša da se uključe u ovu proslavu i daju podršku današnjim framašima.

OFS

U subotu 10. studenoga domaćini smo Izborne skupštine područnog bratstva OFS-a. Preporučamo naše trećoredce kao i ovaj susret u vaše molitve.

Susret srednjoškolaca

U nedjelju u 20.15 je susret srednjoškolaca. Potaknite svoje srednjoškolce da se odazovu i uključe u ove susrete.

Akcija na Bijeniku

Zahvaljujem svim župljanima i dobrotvorima koji su se uključili priložima i dobrovoljnim radom u uređenje prostorija župne crkve na Bijeniku. BVB.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 25 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.30 i nedjeljom u 17.30 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.

Kako ispravno čitati i razumijevati Sveto pismo?
Na koji način naviještati riječ Božju u liturgijskim slavljinama?

Susret s riječju

*Priprema za nadolazeću nedjelju
uz molitveno čitanje
Svetog pisma „Lectio divina“*

Ponedjeljak, 5. studenoga 2018.

Iza večernje svete mise
Dvorana „Antonio“

Susret vodi: fra Ivan M. Lotar

Večer s Bogom

Animirano bdijenje koje pripremaju
zajednice mladih sa svojim katehetama

Petak, 9. studenoga 2018.

Crkva sv. Antuna Padovanskog

20.00: Slavljenje Boga, igrokaz, kateheza,
i euharistijsko klanjanje

Zajedničko druženje

Dani otvorenih vrata klerikata

Za sve mladiće koji razmišljaju o duhovnom pozivu ili žele izbližega upoznati franjevački način života

16. – 18. studenoga 2018.

Klerikat franjevac konventualaca
Sveti Duh 31

Info: stjepan.brcina@gmail.com

Sv. Karlo Boromejski

(biskup, 4.11.)

Sv. Karlo Boromejski (Carlo Borromeo), milanski nadbiskup i crkveni obnovitelj. Rodio se 2. listopada 1538. u talijanskom gradu Aroni u grofovskoj obitelji Borromeo. Studirao je pravo u Paviji, doktorirao 1559. Njegov stric papa Pio IV. pozvao ga je u Rim te ga imenovao kardinalom i nadbiskupom u Milanu. Veoma se zauzeo za sređivanje prilika u biskupiji, a osobito se istakao brigom za bolesnike za vrijeme velike kuge u Milanu 1575. Umro je 1584. godine. Kanoniziran je 1610. Blagdan mu je 4. studenoga. Prikazuje ga se u kardinalskoj i nadbiskupskoj odori ili u prizorima kako dvori okužene. Kult mu je raširen gotovo po svoj Europi, a posebno u Italiji i Austriji. Zaštitnik je Milana i brojnih gradova u Italiji; zagovornik protiv zaraznih bolesti.

- ❖ Život je najveći Božji dar ljudima. Stvoren je na sliku Božju i kao takav mu pripada: mi ga nemamo pravo uništavati.
- ❖ Uvijek u srcu čuvajte upaljeno svjetlo Kristovo, jer je on Put kojim valja ići. On je Život koji treba živjeti. On je Ljubav koju valja ljubiti.

Majka Terezija

KRŠTENJA:

27. listopada 2018.

Lucija ČOLIĆ

kći Ivana i Daliborke r. Šoštarić

Anea GRGURIĆ

kći Andreja i Tihane r. Boljevac

Borna RADIN

sin Domagoja i Martine r. Lončarec

VJENČANJA:

26. listopada 2018.

Hrvoje MEDAK i Doria VINKŠEL

27. listopada 2018.

Deni KONJEVIĆ i Tea BOROŠAK